



**5 ИЮЛЯ
ДЕНЬ
КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днём образования Калужской области и принятия её официальных символов.

Главным богатством нашего края всегда были люди. Благодаря их самоотверженности, сильному характеру, преданности родной земле и добросовестному труду Калужская область вносит значительный вклад в укрепление оборонного и научного потенциала страны, в развитие отечественной экономики, культуры, образования. Её славное прошлое находит достойное продолжение в современных достижениях. Новые поколения жителей области создают и модернизируют промышленные предприятия, строят комфортное жильё, развивают сельское хозяйство, реализуют научные и творческие проекты, добиваются высоких результатов в профессиональном спорте.

Уверен, что наша совместная работа обеспечит успешное будущее родного края.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех добрых делах на благо Калужской земли.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Уважаемые жители региона!

5 июля - День образования и День официальных символов Калужской области. Празднование этого события депутаты в 2013 году закрепили соответствующим региональным законом.

В нынешних границах регион существует чуть более семидесяти лет, но в то же время калужская земля прославлена множеством достижений, научных открытий, героических подвигов и славных имен.

Уверен, что праздничные мероприятия, которые проходят в этот день, будут способствовать сохранению лучших народных традиций, а также изучению истории нашей малой родины, особенно в молодежной среде.

Поздравляю всех жителей Калужской области с праздником. Желаю мира и процветания, успехов в работе и семейного счастья, творческой энергии и здоровья.

Н. ЛЮБИМОВ,
председатель Законодательного Собрания.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем образования Калужской области! В сегодняшнем облике региона тесно переплетаются черты минувших столетий с куполами храмов и яркие приметы новой, более энергичной жизни, олицетворяемой новостройками. Преображаются наши города и села, появляются новые школы, больницы, детские сады и спортивные объекты.

Успехи и достижения нашей области - это заслуга многих поколений, людей разных профессий, коренных калужан и тех, кого привела сюда судьба. Всех, кто оставил частичку своей души во всем, с чем мы соприкасаемся каждый день.

Для достижения новых рубежей в социальном, экономическом и культурном развитии у нас есть все необходимое - промышленная база, благоприятный инвестиционный климат, выгодное географическое положение, а главное - прекрасный человеческий потенциал.

Пусть молодеет и хорошеет наша славная земля, крепнет ее экономика и богатеет культура! Пусть появляются новые семьи и рождаются маленькие калужане, в которых будущее нашего региона!

А. АВДЕЕВ,
заместитель губернатора Калужской области.

Приглашаем на праздник!

8 ИЮЛЯ в здании КСЦ «Олимп» состоится праздничный концерт, посвященный Всероссийскому дню семьи, любви и верности. Приглашаются семейные пары Износковского района. Начало в 17.00.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

По итогам посевной кампании

В 2016 году администрации МР «Износковский район» было заключено соглашение с министерством сельского хозяйства Калужской области, согласно которому до района доведен план ярового сева - 3042 гектара (плюс 583 гектара к прошлому году). Из них яровые

полка озимых культур - 150 гектаров.

Первыми завершили посевную труженики СХПК «Холмы», которые провели сев на площади 620 гектаров, что на 17 гектаров больше уровня прошлого года. Из них яровые

шее уровня прошлого года), 100 гектаров рапса плюс 150 гектаров озимой пшеницы.

Агрофирма «Шанский Завод» провела сев на площади 250 гектаров, что соответствует уровню прошлого года. Из них 250 гектаров яровые зер

гектаров - многолетние травы, 11 гектаров - однолетние травы плюс пять гектаров - озимая пшеница.

Площадь 770 гектаров засеяли охотхозяйства (это соответствует уровню прошлого года), из них 38 гектаров - яровые зерновые, 732 гектара - однолетние травы (на корм диким животным).

В разрезе по культурам яровой сев состоялся на площадях: ячмень - 330 гектаров; горох - 60 гектаров; люпин - 120 гектаров; вико-овсяная смесь - 658 гектаров; овес - 540 гектаров; пшеница яровая - 71 гектар; рапс - 100 гектаров; однолетние травы - 975 гектаров; многолетние травы беспокровного посева - 121 гектар; картофель - 102 гектара; подпокровный посев многолетних трав - 154 гектара.

ИТОГО: яровой сев состоялся на площади 3077 гектаров (101 процент к плану).

Из них яровые зерновые и зернобобовые на площади 1779 гектаров (111 процентов к плану).

От имени администрации района и отдела сельского хозяйства хочу сердечно поблагодарить руководителей и трудовые коллективы сельскохозяйственных предприятий района за достойное проведение основной сельскохозяйственной кампании года.

Е. ВАСИЛЬЕВ,
начальник отдела
сельского хозяйства
администрации района.



Идут посевые работы в СХПК «Холмы»

зерновые и зернобобовые - 320 гектаров (на 70 гектаров больше прошлого года), 234 гектара - однолетние травы (на 34 гектара больше прошлого года), 66 гектаров многолетних трав беспокровного посева и 50 гектаров многолетних трав подпокровного посева плюс 250 гектаров озимой пшеницы.

АПК «Извольский» провел сев на площади 1060 гектаров (что на 160 гектаров больше уровня прошлого года). Из них яровые зерновые и зернобобовые на площади 960 гектаров (что на 190 гектаров боль-

шое, 100 гектаров многолетние травы подпокровного посева плюс 100 гектаров озимой пшеницы.

ООО «Кошняки» провели посев на площади 96 гектаров, что на 36 гектаров больше уровня прошлого года, из них 50 гектаров яровые зерновые и 46 гектаров многолетние травы беспокровного посева.

Крестьянско-фермерские хозяйства района провели сев на площади 283 гектара (на 29 гектаров больше уровня прошлого года), из них: 161 гектар - яровые зерновые, 102 гектара - картофель, девять

ОФИЦИАЛЬНО

В Калуге введен в эксплуатацию жилой дом группы компаний «СУ-155»

28 июня заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Олег Бетин посетил Калужскую область.

В рамках рабочего визита в Калуге заместитель министра строительства и ЖКХ России Олег Бетин, губернатор области Анатолий Артамонов, член совета директоров банка «Российский капитал» Михаил Кузовлев, старший вице-президент банка «Российский капитал» Марат Оганесян встретились с участниками долевого строительства ГК «СУ-155», а также познакомились с ходом строительства микрорайонов областного центра.

Компания «СУ-155», признанная банкротом, на территории региона ведет строительство шести многоквартирных жилых домов. В Обнинске в районе квартала №5 жилого микрорайона «Заовражье» строятся три дома - корпуса 9, 10, 11, в Калуге - три жилых дома по ул. Заводской.

В 2015 году с целью выхода из ситуации, сложившейся в ГК «СУ-155», Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации создана рабочая группа, определен банк-санатор - АКБ «Российский капитал». Представитель санатора АКБ «Российский капитал» в ноябре 2015 года посетил Калужскую область с целью осмотра объектов компании «СУ-155», определения сумм, необходимых на завершение работ, и согласования графиков достройки.

В настоящее время в Обнинске возобновлено строительство корпусов 9 и 10 (микрорайон «Заовражье»), ведется монтаж внутренних инженерных сетей. Срок ввода в эксплуатацию - конец I квартала 2017 года.

Срок ввода в эксплуатацию 11-го корпуса - I квартал 2018 года.

В Калуге возобновлено строительство корпуса 3 и 5а по ул. Заводская. В соответствии с графиком производства работ ввод в эксплуатацию корпуса 5а запланирован на май 2017 года, корпуса 3 - декабрь 2017 года.

Корпус 4 введен в эксплуатацию.

В рамках прошедшей встречи старший вице-президент банка-санатора «Российский капитал» Марат Оганесян заверил граждан, что в ближайшее время они получат ключи от квартир. Губернатор области Анатолий Артамонов обратился к представителям банка с просьбой ускорить процесс оформления всех необходимых документов, организовать его в максимально короткие сроки.

Заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Олег Бетин, глава региона Анатолий Артамонов обсудили с жителями вопросы развития социальной инфраструктуры микрорайона, реконструкции котельной, благоустройства территории, организации парковок.

Справочно

Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области проведены переговоры с банками (ПАО «Сбербанк России», ПАО «ВТБ 24»), выдававшими ипотечные кредиты дольщикам ГК «СУ-155», о возможности заморозки процентов. С целью снижения финансовой нагрузки для дольщиков банкам предложено рассмотреть возможность проведения реструктуризации долга. Для решения данного вопроса гражданам рекомендовано обращаться в кредитные учреждения в индивидуальном порядке.

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.**
**Официальная информация доступна
на сайте областной администрации:**
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

ТРАДИЦИИ

Пусть ярко светят звезды на дороге жизни!

Школьный выпускной является самым важным и торжественным днем в жизни каждого учащегося. Его долгие 11 лет ждут как выпускники, так и родители с учителями.

В конце июня тысячи выпускников по всей России праздновали окончание школы. Состоялись торжества и в школах Износковского района. Пятнадцать выпускников в этом году получили путевку во взрослую жизнь в средних общеобразовательных школах района. Успешно сдав выпускные экзамены, которые были очень непростыми и проходили вне стен родной школы, ребята по праву заслужили чествование и добрые слова со стороны руководства района, своих наставников и родителей.



Выпуск-2016 Износковской средней общеобразовательной школы.



Выпускников Износковской школы поздравляют заместитель главы администрации района И.В. Бабеня и их первая учительница Т.С. Соловьева.



Навсегда останется в памяти выпускников Износковской средней общеобразовательной школы М. Абросимовой, А. Грихина, Е. Долматовой, О. Елизаровой, А. Котляренко, И. Ничайкина, А. Пендики, Т. Пунякиной этот теплый июньский вечер. Документ об окончании средней школы им вручали на сцене КСЦ «Олимп», куда собрались друзья, знакомые, чтобы разделить радость такого важного момента в жизни молодых людей.



Р. Ерошкин с памятной медалью «За особые успехи в учении».

В торжественном мероприятии вручения аттестатов о среднем образовании в Износковской СОШ приняли участие заместитель главы администрации МР «Износковский район» И.В. Бабеня, исполняющий обязанности заведующего отделом народного образования А.М. Горохов, директор Износковской школы А.Ф. Полякова, первая учительница выпускников Т.С. Соловьева, классный руководитель В.Г. Шестаков, родители учащихся.

Ирина Владимировна Бабеня поздравила выпускников, поблагодарила их за хорошую учебу и пожелала дальнейших успехов в жизни. «Мы сегодня собрали здесь лучших выпускников, чтобы сказать, что район нуждается в ваших знаниях, в вашей энергии. Мы наде-

ковы были награждены грамотами за успехи в изучении школьных предметов, а труд Романа Ерошкина отмечен памятной медалью «За особые успехи в учении».

С окончанием школы и вступлением в новую, взрослую жизнь А. Влаха, Э. Газееву, А. Евстигнееву, Р. Ерошкину, А. Лисюхину, Н. Полякову поздравили бывший выпускник школы депутат Законодательного Собрания Калужской области А.Е. Коротков, заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков, глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова, директор Мятлевской школы Т.В. Никишина, первая учительница выпускника-2016

А.В. Латышева, классный руководитель Т.В. Лисюхина, родители.

В торжественной обстановке, присутствии учащихся, учителей и родителей был вручен документ об окончании Шанско-Заводской средней школы выпускнице Ю. Рысаковой.

Как и в предыдущие годы, вкус взрослой жизни в этот вечер каждый пытался ощутить по-своему. Износковские выпускники отметили это значимое событие в Этномире, мятлевцы - в стенах родной школы...



Мятлевские выпускники на парадном крыльце своей родной школы вместе с учителями и почётными гостями.



Директор Шанско-Заводской школы В.А. Шалаев вручает документ об окончании средней школы своей выпускнице Ю. Рысаковой.

емся, что наши выпускники после окончания престижных учебных заведений вернутся в родной район», - сказала она.

Звездный час в этот день выпал на долю Ольги Елизаровой. Ее труд, ответственность, прилежание отличные результаты по всем учебным предметам были отмечены памятной медалью «За особые успехи в учении», которую она в этот же день за несколько часов до своего выпускного вечера вместе с другими медалистами нашего региона получила из рук губернатора Калужской области А.Д. Артамонова.

Торжественно прошло чествование выпускников и в Мятлевской средней общеобразовательной школе им. А.Ф. Иванова. Выпуск 2016 года можно по праву назвать звездным, поскольку большинство выпускни-

В. КУЗНЕЦОВА.

ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

На мятлевской сцене - позитив от Сони Лапшаковой

Приятным подарком ко Дню российской молодёжи для жителей посёлка Мятлево Износковского района стало выступление уникальной подростковой певицы Сони Лапшаковой из Москвы. Послушать восходящую звезду пришли не только мятлевцы, но и жители из соседней Медыни, дачники из Москвы и Калуги.

К своим 15 годам Соня достигла заметных творческих вершин: она финалистка российского конкурса детской песни «Евровидение-2015», лауреат и ведущая международного конкурса «Детская Новая волна», ведущая программы «Горячая десятка» и телепроекта «Детская песня года» на телеканале «Карусель», актриса киножурнала «Ералаш». В мае 2013 года вышел ее первый сольный альбом «Мне бы петь».



Выступает Соня Лапшакова.

«А мне бы петь» композитора Брэндана Стоуна стали настоящими хитами. Молодежь знает эти песни, с удовольствием подпевает. В концертной программе прозвучала одна из последних авторских песен «Улыбнись», а также была представлена вниманию слушателей премьера динамичной песни с оригинальным названием «Занзибар» композитора Дмитрия Пыркова.

Яркое выступление Сони Лапшаковой объединило собравшихся зрителей, подняло праздничное настроение. Молодые люди с большим удовольствием преподносили букеты цветов молодой певице, говорили ей слова искренней признательности, желали дальнейших творческих успехов. Да и сама Соня не скучилась на добрые слова в адрес своих благодарных слушателей. Все, кто пришел на выступление Сони, получили заряд бодрости, позитива, добра и теплоты. Они пожелали Соне блестящего будущего и пригласили её ещё раз посетить посёлок Мятлево.

С. КУЗЬМИНА.
п. Мятлево.

(Материал о праздновании Дня молодежи в п. Мятлево читайте в следующем номере.)

ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

Добре

дело - на радость детям

Администрация МО СП «Деревня Хвощи» от своего лица и от имени родителей выражает огромную благодарность депутату Законодательного Собрания Калужской области Михаилу Григорьевичу Дмитрикову за подаренный детский игровой комплекс с качелями, каруселями, песочным двориком.

Появление красивого, современного детского комплекса придало территории

директора Н.А. Огурцовой, завуча М.П. Никандровой и учащихся М. Бакова, Е. Клочкива, Т. Николаев-



Идут работы по установке детского игрового комплекса.



МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвощи уют и комфортность, но главное - созданы условия для полноценного детского отдыха. Смех и радостные голоса ребятишек теперь раздаются на площадке постоянно.

Помощь в установке детского игрового оборудования оказали папы, дедушки, бабушки детей: В.И. Воронин, Н.В. Мартынов, В. Кошевой, В.И. Ильиниченков, С.М. Белов, Л.М. Острик, при активном участии учителей школы:

вой, А. Герасенковой, М. Тихоновой, К. Яковлевой.

ООО «Песчаный карьер» выделил песок для благоустройства территории детской площадки.

Все вместе, сообща мы сделали очень благородное, доброе дело, о котором нужно помнить нашим детям и бречь подаренное имущество.

Е. СЕРДЮКОВА,
глава администрации
МО СП «Деревня Хвощи».

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Наши футболисты - в Москве

С 10 по 12 июня в городе Москве состоялся Всероссийский турнир по мини-футболу среди региональных отделений КПРФ «Таланты России». Турнир проводился уже в двенадцатый раз. В нём принимали участие футболисты из двадцати шести регионов нашей страны.

В этом году за Калужскую область в качестве дебютанта выступила футбольная команда Износковского района в следующем составе: А.Н. Присягин - тренер команды, игроки: Алексей Щевелёв, Денис Сухарев, Александр Ерохин,

призвал участников турнира к здоровому образу жизни, активной гражданской позиции, а также к честной спортивной борьбе и пожелал всем успеха.

Соревнования проходили в трудной, бескомпромиссной борьбе, так как почти все команды состояли из профессионалов, и нашим парням приходилось нелегко. Несмотря на это, наша команда сражалась достойно, не глядя на ранги и титулы противников, и показала хороший футбол. Наша команда была замечена и отмечена руковод-



Футбольная команда Износковского района с лидерами КПРФ.

Сергей Ерохин, Сергей Козлов, Дмитрий Семенец, Владимир Швырков, Андрей Винтёнкин, Даниил Сошников, Александр Исаев.

В качестве спонсора команды выступил обком Калужского регионального отделения КПРФ. Нашей команде был предоставлен автобус по маршруту Калуга - Износки - Москва - Износки. Было обеспечено трехразовое питание и проживание в гостинице «Авариум» в номерах люкс на два человека.

В этой же гостинице и проходился турнир по мини-футболу. Турнир был открыт Председателем ЦК КПРФ Г.А. Зюгановым, который поздравил команду КПРФ - победителя первенства России 2016 года по мини-футболу среди молодёжных команд в возрасте до 23 лет. Затем он

стремом ЦК КПРФ, ей был вручён памятный приз и комплект футболок.

Калужский обком КПРФ благодарит команду за хорошую игру и надеется на дальнейшее сотрудничество.

**Н. СЕМЫКИН,
первый секретарь
Износковского**

местного отделения КПРФ.

P.S. 19 июня наша команда принимала на своем поле футболистов из Кремёнок Жуковского района, победителя областных соревнований по футболу среди молодёжных команд, и в трудной борьбе сыграла вничью 3 : 3. Но только удача спасла команду из Кремёнок от поражения: мы не реализовали пенальти.

Износковское МО КПРФ благодарит команду за хорошую игру, желает всем дальнейших успехов.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Правила регистрации новорожденных детей

Согласно пункту 2 статьи 20 Гражданского кодекса Российской Федерации местом жительства детей, не достигших возраста 14 лет, или граждан, находящихся под опекой, признается место жительства их законных представителей - родителей, усыновителей или опекунов.

Родители регистрируют новорожденного ребенка по месту своего жительства или по месту жительства одного из них в соответствии с пунктом 116 Административного регламента, утвержденного приказом ФМС России от 11.09.2012 г. № 288. Местом жительства законных представителей признается жилое помещение, в котором один из родителей (усыновителей или опекунов) постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма (поднайма), договору найма специализированного жилого помещения либо на иных основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, и в котором он зарегистрирован (постоянно или временно) по месту жительства.

Зарегистрировать ребенка по месту жительства родителей можно независимо от согласия других лиц - наймодателя, наимателя, собственника жилого помещения - в соответствии с пунктами 115, 116, 117 Административного регламента.

За проживание ребенка по месту жительства в жилом помещении без регистрации либо допущение такого проживания нанимателем или собственником этого жилого помещения предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 19.15.1 КоАП РФ в виде наложения штрафа: на граждан в размере от двух до трех тысяч рублей; на нанимателей, собственников жилого помещения (физических лиц) - от двух до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти до семисот пятидесяти тысяч рублей.

Д. ЯРЦЕВ,
прокурор Износковского района, юрист 1-го класса.

Администрация МО СП «Деревня Михали

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 19.05.2016 г. № 20

«Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Михали» за 1-й квартал 2016 г.»

В соответствии со статьей 264.2, пункт 5, Бюджетного кодекса РФ ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-й квартал 2016 года по доходам в сумме 523 081 руб. 77 коп., по расходам в сумме 295 551 руб. 09 коп., с превышением доходов над расходами (профицитом муниципального бюджета) в сумме 227 530 руб. 68 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией РФ:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-й квартал 2016 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 1-й квартал 2016 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источникам внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 1-й квартал 2016 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Деревня Михали» и расходах на их денежное содержание за 1-й квартал 2016 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

В. СЕРОВ,
глава администрации МО СП «Деревня Михали».

Приложение 4 к постановлению администрации МО СП «Деревня Михали» от 19.05.2016 г. №20

Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Деревня Михали» и расходах на их денежное содержание за 1-й квартал 2016 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	2
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		1
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рублей	203 661,39
в том числе:		
расходы на денежное содержание главе администрации	рублей	54 256,00
расходы на денежное содержание специалисту аппарата управления	рублей	31 145,00

организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

24. Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

25. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи земельного участка, а также иными нахождящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями заявители могут ознакомиться по месту приема заявок на сайтах: www.admobilka.ru, www.torgi.gov.ru. Контактный телефон (84842) 56-59-75.

Условия участия в аукционе и оформление его результатов

1. Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (приложение № 1);

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем заявителя представляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявитель заполняет опись предоставленных документов (приложение № 2).

Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется организатором аукциона в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов.

2. Организатор аукциона ведет протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе, который должен содержать сведения о заявителях, допущенных к участию в аукционе и признанных участниками аукциона, датах подачи заявок, внесенных задатков, а также сведения о заявителях, не допущенных к участию в аукционе, с указанием причин отказа в допуске к участию в нем.

3. В случае если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принят решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

4. В случае если аукцион признается несостоявшимся и только один заявителю признан участником аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка (приложение № 3). При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

5. В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявителю, подавшему указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

6. Результаты аукциона оформляются протоколом, в котором указываются:

1) сведения о месте, дате и времени проведения аукциона;

2) предмет аукциона, в том числе сведения о местоположении и площади земельного участка;

3) сведения об участниках аукциона, о начальной цене предмета аукциона, последнем и предпоследнем предложений о цене предмета аукциона;

4) фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства (для гражданина) победителя аукциона и иного участника аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона;

5) сведения о последнем предложении о цене предмета аукциона.

7. Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

8. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

9. В случае если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае если после трехкратного обывления предложений о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

10. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному признавшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственный признавшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

11. Организатор аукциона по решению уполномоченного органа вправе объявить о проведении повторного аукциона, в случае если аукцион был признан несостоявшимся и лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявителем, признанный единственным участником аукциона, или единственный признавший участие в аукционе его участником в течение тридцати дней со дня направления им предложения о цене предмета аукциона или единственный признавший участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона. При этом условия повторного аукциона могут быть изменены.

12. Если договор купли-продажи земельного участка в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проекта указанного договора не был им подписан и представлен в уполномоченный орган, предлагается заключить указанный договор именем участника аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

13. В случае если в течение тридцати дней со дня направления участнику аукциона, который первым поднял карточку после объявления участника аукциона, или единственный признавший участие в аукционе его участником, не было направлено предложение о цене предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

14. Аукцион проводится в указанном в извещении о проведении аукциона месте, в соответствующие день и час.

2. Проведение аукциона осуществляется в следующем порядке:

a) аукцион ведет аукционист;

b) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик земельного участка и начальной цены предмета аукциона, шага аукциона и порядка проведения аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки (участник может пользоваться только одной карточкой во время проведения процедуры аукциона), которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона и каждой очередной цены, в случае если готовы заключить договор в соответствии с этой ценой предмета аукциона.

15. Определение участника аукциона, который первым поднял карточку после объявления цены, осуществляется на усмотрение аукциониста. После того как аукционист определит участника, который первым поднял карточку, и ее оглашения, все участники обязаны опустить карточки;

г) каждую последующую цену предмета аукциона аукционист назначает путем увеличения текущей цены на шаг аукциона. После объявления очередной цены аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым поднял карточку, и ее оглашения;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор в соответствии с данной аукционистом ценой предмета аукциона, аукционист повторяет эту цену три раза.

Если после трехкратного обывления очередной цены предмета аукциона, аукционист признается предложение именем участника аукциона, который первым поднял карточку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается предложение именем участника аукциона, который первым поднял карточку, аукцион завершается.

ЗДОРОВЬЕ**О вреде аборта**

Аборт или выкидыш - это прерывание беременности до срока достижения жизнеспособности плода (22 недели беременности).

По сроку возникновения принято считать аборта ранним (до 12 недель беременности) и поздним (с 13 до 22 недель).

Аборт (выкидыш) бывает самопроизвольным, когда беременность прерывается вне желания женщины и без медицинского вмешательства вследствие каких-либо патологических причин, и искусственным, когда беременность прерывается по желанию женщины или по медицинским показаниям в тех случаях, когда выявлено уродство плода или продолжение беременности невозможно ввиду какого-либо неизлечимого заболевания, грозящего гибелью женщины в родах.

Искусственный аборта по желанию женщины допускается только в медицинском учреждении (гинекологическом стационаре) в сроке до 12 недель беременности. В сроке до шести недель возможно производство так называемого мини-аборта методом вакуум-аспирации содержимого полости матки и медикаментозного аборта, то есть на самом раннем сроке беременности.

Искусственный аборта - это не предохранение от нежелательной беременности, а хирургическая далеко не безобидная операция, которая производится в медицинском учреждении и которая часто приводит к осложнениям. Выделяют два вида осложнений: ранние, которые развиваются во время или сразу после операции, и поздние, которые могут проявиться через некоторое время, даже спустя несколько лет.

Ранние осложнения аборта

Самое страшное осложнение после аборта - нарушение целостности стенки матки (прокол или перфорация) и ее разрыв. Перфорация может привести к повреждению крупных сосудов, кишечника, мочевого пузыря и воспалению всего организма (перитонит).

Самые частые осложнения аборта - кровотечения, повреждения шейки матки, нарушение свертываемости крови. Довольно часто случается неполное извлечение плодного яйца, и в случае обнаружения остатков плодного яйца - повторное выскабливание. Кроме того, после аборта обостряются хронические заболевания половых органов, воспаление придатков, матки. Значительно более серьезную опасность представляет занос инфекции в матку во время аборта (инфицированный аборта). Если бактерии проникли в матку, то очень велика вероятность ее воспаления или воспаления придатков. Чаще инфекция проникает из влагалища, а не от инструментов. Из-за этого, что во время прерывания беременности пользуются расширителями, шейка матки может не полностью смыкаться, что проявляется ее последующей недостаточностью.

Аборт, производимый хирургическим путем, - это не что иное, как механическое удаление плода и его оболочек из матки при помощи специальных инструментов: «острых» и (или) создающих отрицательное давление в ее полости. В таких условиях происходит «отклеивание» плодного яйца от маточных стенок, то есть прерывание беременности. В некоторых случаях при аборте также используется другой достаточно острый инструмент - кюретка, механически удаляющая плод из полости матки. При терапевтическом (безопасационном методе) прерывания беременности используются медицинские препараты, результатом действия которых опять-таки является отслойка плодного яйца от маточной стенки.

В любом случае результатом любого метода прерывания беременности является удаление плода и его оболочек из полости матки, а также внутренней маточной выстилки (эндометрия), питание которых обеспечивается многочисленными и иногда довольно крупными сосудами. Таким образом, разрушение этой сосудистой системы не может не приводить к кровотечению. Разорванные во время операции сосуды практически зияют, что и обуславливает истечение крови. Здесь же следует заметить, что зияние просвета сосудов в редких, но от того не менее опасных случаях, может стать причиной развития и другого осложнения - эмболии. Другими словами, в зияющий сосуд может попасть воздух, а на более позднем сроке беременности и в околоплодные воды, которые с током крови могут проникнуть в любой орган женского организма. Это может вызвать механическую закупорку сосуда в жизненно важном органе, что в считанные минуты приведет к гибели женщины. Такое осложнение никакими известными медицинскими методами спрогнозировать заранее или предотвратить нельзя.

В некоторых случаях, чтобы спасти женщину от гибели, прибегают к операции удаления матки, что в последующем приводит к невозможности женщине родить ребенка.

Поздние или отдаленные осложнения хирургического аборта:

- хронические воспалительные процессы внутренних половых органов;
- дисфункция яичников с нарушением менструального цикла, гормональные нарушения;
- бесплодие;
- внemаточная беременность;
- несостоятельность шейки матки, приводящая к самопроизвольному выкидышу и преждевременным родам;
- аномалии родовых сил при следующих родах;

- кровотечения при последующих беременностях и родах.

Если аборта делался один раз, угроза выкидыша при последующей беременности будет у 26 процентов женщин, если дважды - угроза возрастает до 32 процентов, а троекратный аборта или более увеличивает опасность выкидыша до 41 процента.

Поле аборта увеличивается риск злокачественных процессов молочных желез, шейки и слизистой оболочки матки.

Аборт - это трагедия. Это противоестественный акт, который кроме физических осложнений вызывает многочисленные душевные расстройства, внутреннее опустошение и личностные изменения, получившие название - постабортный синдром.

Аборт - это насилие вмешательство в природные процессы женского организма, поэтому у женщины после него могут наблюдаваться разные психосоматические или даже психические расстройства.

Женщина призвана быть матерью. Способность вырастить в себе новую жизнь даёт полноту и ценность женской души. Даже если на уровне рассудка женщина считает аборта допустимым и неизбежным, в глубине души он вызывает чувство сильной боли, вины.

Психологи чаще всего отмечают такие симптомы после аборта: депрессия с чувством вины, чувство обиды, изменения личности. Эти симптомы проявляются в различных физических и психических расстройствах, наблюдающихся на протяжении длительного времени.

Материнство - большое счастье для женщин. Оно возлагает на нее ряд обязанностей по сохранению своего здоровья и здоровья детей. Проблема борьбы с абортаами касается всего взрослого населения - как женщин, так и мужчин. Среди части женщин распространено неправильное представление об аборте как о технически простой и безвредной операции. Такие женщины чрезвычайно легко прибегают к искусственному прерыванию беременности, часто без каких-либо веских причин для этого. Искусственное прерывание беременности является насилием, противоестественным актом. Оно не может пройти для организма женщины бесследно, не отразившись на ее здоровье и трудоспособности.

Проблема аборта сложна и имеет не только личное, но и большое государственное значение. Сохраняющаяся большая частота аборта неблагоприятно сказывается на демографическом потенциале страны.

Чтобы сократить производство искусственных аборта, необходимо повышать общую культуру населения, медицинскую культуру, пропагандировать здоровый образ жизни, семейные ценности, повышать нравственность. Особая роль в предотвращении аборта на протяжении всей истории человечества отводится религии. Во многих женских консультациях в стране появляется новая должность - психолога или социального работника. С ними женщины должны будут консультироваться, как и с врачами акушерами-гинекологами, прежде чем получат направление на операцию. Женщины также разговаривают с психологом или священнослужителем. После таких бесед многие оставляют ребенка, ведь, как показывают наблюдения, 25 процентов женщин не имеют твердого решения прервать беременность.

Что делается, чтобы помочь женщине сделать выбор против аборта? Многое, и в первую очередь - материальная помощь. Так, в России пособия по беременности и родам увеличены до 453 026 рублей. Для работающих женщин пособия по уходу за ребенком составляют 40 процентов от заработной платы, но не менее 1500 руб. на одного ребенка, 3000 руб. на второго с предельным уровнем выплат в 6000 рублей.

Цифра 10% учтенных аборта в России приходится на молодежь до 20 лет, 52 процента - от 20 до 30 лет, 38 процентов - после 30 лет.

Проблема искусственного аборта это не только личная проблема и трагедия женщины, планирующей прерывание беременности, а также проблема и её мужа, общества, образования, медицинских учреждений, государства. И муж, и врачи, и общество, и государство, и религия должны прийти женщине на помощь.

С. ВАСИЛЬЕВА,
врач Износковской ЦРБ.

(Материал подготовлен в рамках акции «Подари мне жизнь», проводимой Фондом социально-культурных инициатив.)

Вниманию многодетных семей!

В целях реализации Закона Калужской области от 26.04.2012 г. № 275-ОЗ «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» администрация МР «Износковский район» информирует о наличии земельных участков для предоставления гражданам, имеющим трех и более детей.

Перечень земельных участков, которые могут быть предоставлены многодетным семьям по состоянию на 1 июля 2016 года:

Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:08:161501:125, местоположение: Калужская область, Износковский район, д. Шестово, д. 30а, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

За информацией обращаться в отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, тел. 4-54-85.

Поздравляем!

5 июля свой юбилей отмечает

Юлия Львовна ЛАЗАРЕВА!

С днем рождения

её поздравляют дети и внуки:

«С юбилеем, мама!» - от детей и внуков.

Ты всё время с нами, и не видно скучи.

Ты красива очень, нежности полна,

Добротой свою очень ты сильна!

Мы тебе желаем жить до сотни лет

И счастливым только видеть белый свет,

Радостью, любовью сердце наполнять,

Боевой быть и сильной. И не унывать!

Чтоб с улыбкой утром просыпалась ты,

Чтобы исполнялись все твои мечты.

Чтобы не болела, радость нам даря.

Посмотри, как сильно любим мы тебя!

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

7 июля в ДК п. Мятлево с 9.00 до 15.00 состоится ярмарка меда 2016 г. юга России, Алтая, Башкирии. Более 20 сортов. Продукция пчеловодства. Алтайские бальзамы на травах, живица, мумие, каменное масло. Домашние масла (подсолнечное, горчичное, льняное, тыквенное, распоропшевое).



Внимание: акция! При покупке четырех килограммов меда пятый килограмм в подарок.

Тел. 8-937-730-99-25. Сергей.

КОМПАНИЯ «НЕМЕЦКИЕ ПОТОЛКИ». Натяжные потолки немецкого качества. Широкий выбор цветов и материалов. Гарантия 10 лет.

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д.1.

Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

МЕТАЛЛ:

Арматура, лист, профиль, труба, уголок.

ИЗДЕЛИЯ: калитки, ворота, скамейки, ограды, мангала, козырьки.

УСЛУГИ: сварочные работы, порошковая окраска, плазменная резка, изделия на заказ.

с. Износки, тел.: 8-900-577-77-20, 8-980-510-93-00.

● ТЕЛЕВИДЕНИЕ: спутниковое, эфирное.

Установка, ремонт. Тел.: 8-980-510-93-00; 8-905-643-86-36.

● Иерей Александр, настоятель Износковского храма, с семьей СНИМУТ ЖИЛЬЁ в с. Износки на длительный срок.

Тел. 8-920-612-91-00.

● ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в п. Мятлево, 1-й этаж. Тел. 8-920-874-46-60.

● ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА. с. Износки, ул. Кирова, д. 7, кв. 1. Тел. 8-902-392-73-34.

● Крестьянско-фермерскому хозяйству на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ. Жилье предоставляется. Оплата договорная. Обращаться по телефону 8-960-515-57-08.

● ПОУ «Юхновская автошкола ДОСААФ России» проводит набор на курсы по подготовке водителей ТС категорий А1, А, В, С, СЕ и переподготовке с категорией В на категорию Д, с категорией В на категорию С, с категорией С на категорию Д, с категорией С на категорию В на летний период 2016 года.

Студентам и школьникам предоставляется скидка 10% от стоимости обучения.

Справки по телефонам: (848436) 2-16-99, 2-51-22 - г. Юхнов; 8-910-860-28-28 - п. Мятлево; (848449) 4-67-13 или 8-903-635-47-98 - с. Износки; сайт juhnov.narod.ru

Уважаемые граждане! В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП «Поселок Мятлево» предоставляется услуга министерства экономического развития Калужской области:

«Выдача (переоформление) разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси».

Тел. для справок (848449) 4-51-25.

11 июля с 10 до 11 ч. в библиотеке - пер. Кирова, 2**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

от 5000 до 16000 р., внутриушные 5500 р., батарейки, звукоходы 40 р., гарантia 1 год

СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ И ПРИ СДАЧЕ СТАРОГО АППАРАТА ДО 2500 РУБ.*

*Выезд по району и условия акции по телефону

тел. 8-922-503-63-15

имеются противопоказания.

необходима консультация специалиста

Св № 3